

Шестой фестиваль поэзии на иностранных языках INSPIRATIO

В шестом фестивале поэзии на иностранных языках INSPIRANTO, который состоялся 20 февраля 2016 года, участвовали 48 школ. Конкурсанты из Санкт-Петербурга, Соснового Бора, Республики Хакассия, Мурманска, Нижнего Новгорода, Великого Новгорода демонстрировали свое мастерство в разных номинациях: индивидуальное исполнение, драматизация, стихотворение собственного сочинения.

Целью конкурса являлось и является развитие интереса учащихся к культуре стран изучаемых языков, обычно это английский, испанский, немецкий и французский языки. Конкурс ставит также перед собой ряд задач:

- повышение мотивации учащихся к изучению иностранных языков;
- совершенствование фонетических и риторических умений и навыков;
- развитие творческой инициативы участников конкурса;
- повышение престижа своего образовательного учреждения.

Для участия в жюри конкурса всегда откликаются преподаватели центров иностранных языков, представители издательств литературы на иностранных языках, конечно же, учителя. В этом году присутствовали также представители театрально-лингвистической школы English City, носители языка и почетные гости фестиваля.

В фестивале участвуют учащиеся 3-х возрастных категорий: 6-7 классы, 8-9 классы, 10-11 классы.

Участникам предлагается чтение одного из произведений в стихах или драматизация поэтического произведения, а также прочтение стихотворения собственного сочинения на выбранном иностранном языке. Время выступления одного участника не должно превышать 3 – 5 минут. Правда, некоторые выступления выходили за временные рамки, так как сложно уложить в короткий отрезок времени все, что так хочется показать.

Критериями оценки выступления являются: исполнительское мастерство (артистизм, выразительность, чёткость речи), произношение, использование музыкального сопровождения, костюм. Итоги конкурса подводятся по трем возрастным категориям по всем заявленным иностранным языкам. В этом году обсуждение итогов заняло несколько дней ввиду большого количества выступающих. Несмотря на то, что подготовка к конкурсу была осложнена затянувшимися каникулами из-за гриппа, большинство ребят сумели прекрасно выступить и достойно представить свои учебные заведения. «Графичная» подача стихотворения «The kiss: A Dialogue by Robert Frost» учениками 9 класса 67 Гимназии показала не только прекрасное владение иностранным языком, но и умение двигаться в танце, держать себя на сцене. Красильникова Полина, Берестовская Юлия, Крамаров Евгений, Моначинский Глеб, Кудрявцев Григорий и Нестерова Маргарита подарили нам несколько минут средневековой романтики. Ребята заняли третье место

в номинации «драматизация». Ученики 6б класса Гимназии 67 продемонстрировали харизматичный и трогательный отрывок на испанском языке из произведения Лопе де Вега «Собака на Сене». Косковецкая Софья, Кириллов Федор, Кириченко Вероника, Туктамышева Евгения, Щербатова Елизавета, Яковлева Мария, Толь Роман, Шеремет Таисия, Голенок Таисия разыграли настоящий костюмированный спектакль. Всем членам жюри запомнились яркие представители школы № 80 с углублённым изучением английского языка: Одуд Даниил, Кравцов Лев, Смирнов Даниил 10 класс “When Three Cousins Played” by Thomas Mansfield. Они заняли почетное второе место в номинации «Драматизация». Неподражаемое лирическое выступление учениц школы №577 Комаровой Марии, Абрамовой Ульяны, Евдокимовой Ольги, Перес Лорены, Туркиной Дарьи с произведением собственного сочинения « In the country of Oz» и гитарным сопровождением по праву заслужило первое место. Благодаря великолепной подготовке ребят под руководством своих учителей фестиваль превратился в праздник таланта, молодости и кипучей энергии детей и взрослых. Переживали, старались, готовились. Было абсолютное ощущение, что ребята получают огромное удовольствие и с радостью дарят свой труд зрителям, среди которых было немало родителей, чья заслуга также неопределима. Вот, что говорят участники Фестиваля: «Я был ведущим на мероприятии «Инспирацио», - сказал Роберт Арутюнян, ведущий мероприятия. - Впечатлений очень много! Конечно, было очень сложно работать: шум, гам, надо быть всегда сконцентрированным. Но выступления в целом очень понравились, особенно мои одноклассники: я увидел их совершенно в другом образе. Проведение такого мероприятия очень сложная задача, но очень интересная». По словам Юлии Берестовской, ученицы 9 «Б» класса, такие мероприятия помогают осознать значимость иностранного языка и его прикладное применение в жизни. «Тяжело в учении - легко в бою!» - процитировала известные слова А.С.Суворова из книги «Наука побеждать» Юля. Долгие недели подготовки уже позади. Ощущение выполненного действия перемежается с грустью чего-то ушедшего. Но время летит и следующий фестиваль поэзии на иностранных языках в новом учебном году принесёт радость и волнение, а значит, есть ориентир и нельзя останавливаться.

Участник фестиваля, учитель английского языка Гимназии 67 Данилина Людмила Вячеславовна

